

2018年 这些收入或将成为你账户

近日,江西、辽宁等地陆续调高了最低工资标准,你的工资可能要涨;人社部公布医疗保险按病种付费推荐目录,看病就医有望变便宜……近期好消息频频,随着诸多好政策的落实,今年你的钱袋子更能收获满满的实惠!2018年,有多少笔收入将打入你的账户?快跟记者一睹为快!

多地上调最低工资标准

江西、辽宁、西藏近日下文件,宣布从2018年1月1日起上调最低工资标准;广西宣布自2018年2月1日起,调整最低工

失业保险金标准将进一步提高

从2017年1月1日起,失业保险总费率由1.5%的省(区、市),可以将总费率降至1%,降低费率的期限执行至2018年4月30日。另外,根据人社部、财政部印发的《关于调整失业保险

“唐朝仕女”吃汤圆组图走红

创作者系汉服设计师



据《北京青年报》报道一组“唐朝仕女”吃汤圆的图片在网络上走红。画面中,一位唐朝女子对面前的一碗汤圆欲拒还迎,令人忍俊不禁。据了解,图片主创敖珞珈(化名)是一名汉服设计师,这组照片以唐俑造型为灵感,拍摄初衷是想在“乐和”大家的同时,帮助大家了解传统文化。

今年38岁的敖珞珈已身为人母,同时还是一家汉服店的设计师。生完孩子后,她的体重上涨,到180斤的时候,敖珞珈觉得体重已达顶峰,再也没量过体重。“快过节了,我想亲自当模特,给客户拍一组汉服照,就当乐和乐和。”

为了还原唐朝仕女的汉服装扮,敖珞珈参考了大量文献资料,以唐俑为灵感来源。敖珞珈称:“开始我和很多人一样,不理解唐朝画上的女人为什么会头大身小、不符人体比例。我拍了这组照片以后,才理解了古人的画,唐朝女人的身材很胖,拍出来就是头大身小,像纺锤形。”

流量平均资费将进一步降低

近日在2018年全国工业和信息化工作会议上,工信部部长苗圩明确了2018年的重点工作任务,要求进一步提升网络供给能力,加大网络提速降费力度。加快百兆宽带普及,实现高速光纤宽带网络城乡全面覆盖、4G网络覆盖和速率进一步提升、移动流量平均资费进一步降低。

8000多种产品零关税

经国务院关税税则委员会审议,并报经国务院批准,继2017年12月1日降低部分消费品进口关税之后,自2018年1月1日起,我国还将对其他进出口关税进行部分调整。

1月11日商务部新闻发言人高峰曾表示,截至目前,我国已经生效实施的自贸协定有15个,涉及23个国家和地区,涵盖了8000余种零关税的进口产品。进口化妆品、冰岛三文鱼、智利红酒、东盟的热带水果……你要的这些产品不用再花大价钱代购了。

据《工人日报》

明日23时28分“惊蛰”



据新华社电(记者 周润健)“一鼓轻雷惊蛰后,细微微雨落梅天。”《中国天文年历》显示,3月5日23时28分将迎来农历二十四节气中最具动态画面感的节气——“惊蛰”,时值“九九”第二天。

中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成介绍说,惊蛰,古称“启蛰”,标志仲春时节的开始,此时太阳到达黄经345度。其含义是,春雷乍响,惊醒了蛰伏在土中冬眠的动物。

我国古代将惊蛰分为三候:初候桃始华;次候仓庚(黄鹂)鸣;末候鹰化为鳺。意思是说桃花已红,如霞似锦;黄鹂鸟开始鸣叫;天空中已看不到雄鹰的踪迹,只能听见斑鸠在鸣叫。

历史上的今天

150年3月4日 东汉医圣张仲景出生
1924年3月4日 歌曲《祝你生日快乐》正式公开发表

多项数学“杯赛”叫停

家长培训群删除数学等关键词防被查

据《北京青年报》报道日前,教育部等四部委联合整治校外培训班行动,引发大量关注。3月2日,记者调查了解到,多项数学“杯赛”紧急叫停,连长期参与培训的家长微信群,为了防止被查,都连夜改了微信群名,删掉“数学”、“牛娃”等敏感词汇。

原定于今年3月10日举行的第23届“华杯赛”决赛活动,目前已确定将暂停举行。“华杯赛”是华罗庚金杯少年数学邀请赛的简称,据说是国内小学阶段规模最大、最正式、难度最高的比赛。日

前,该组委会已发出明确通知,表示2月28日召开了“华杯赛”组委会扩大会议决定,“华杯赛”组委会将向教育部呈报申请进行重新核准。在重新核准前,决定暂停举办,以待观望。

另外两项较有影响力的数学杯赛“走美杯”、“希望杯”目前虽还未接到通知,但是否还会如期举办,还待观望。

“所有群好像一夜间突然都改了名。”此次杯赛整顿的消息,相关家长都已有了反应,一些相关的微信群发出了“岌岌可危”的信号。家长们反映,一些数学培训群都很紧张,纷纷改掉群名,删去“数学”、“牛娃”、“杯”等敏感词汇,甚至还有一些杯赛群直接解散。

老年公寓

高端养老 找润福

医养结合

哈南区中源大道与江都街交汇处

乘车:47路 阁楼站下车

咨询 88303333

电话 88305555

广通达老年公寓

环境好,电梯、24小时热水,独立

卫浴,有线电视、宾馆式双人间、三

人间、营养配餐床位800元起,招

失能、半自理、自理老人。

南岗区汉阳街39号

15776272608

群力幸福老年公寓

专业护理半自理,不能自理的瘫

痪老人,价格优惠,招护理人员。

地址:宝岛花园,群力医大一院附近

15004621130

德福老年公寓

招自理、半自理、全护理老人。

道里区新阳路福民街71号

18245135998,82698871

夕阳情休养所

招自理,卧床老人。(哈东站绿荫小区52栋

13804526123

吉祥福老年公寓

收容、寄养、护理、治疗、康复、临终

饮食营养配餐,大众新城117栋2单元。

13895712838

福寿康老年公寓

收容、寄养、护理、治疗、康复、临终

饮食营养配餐,大众新城117栋2单元。

13100841529

调查专栏

诚信调查

取证、清欠、找人、立案、

执行难、各种疑难案件、知

名律师办案、婚姻调查。

15145077720

生活报

生活报

分类广告

中缝声明

企业招聘

广告刊登热线:

0451-84681180

15504651777

13936006976

QQ/微信:80451

“龙江往事”版“档案钩沉”栏目稿件,由哈尔滨市档案局提供,读

者如有疑问或建议请与作者联系,邮箱dajianjinli@126.com。

民国政府收回哈尔滨地亩权始末

闫金利

1896年,沙俄通过与中国签订《中俄密约》实现了其借地筑路的侵华计划,之后,沙俄以“铁路附属地”的名义开始大肆侵占铁路两侧的大面积中国领土。为了侵占中东铁路沿线土地合法化,1905年1月1日,中东铁路管理局成立地亩处。下设林场、农业、会计、测绘、总务、基建、卫生、技术、地界等机构。地亩处集土地租赁、经营、公证、企业经营许可发放登记、税收、司法、监察、市政建设等方面权力于一身。同时,地亩处还管辖生产松节油、松香、桐油、松焦油以及家具和地板块等木材加工厂和为铁路附属地区域提供种子、树苗、奶制品、农机具等的农艺机构等单位。地亩处的职能和权力已经严重超越了中俄签订合同所规定的商业范畴和职权范围,具有很强的殖民侵略性质。



东省特别区行政长官公署
首任行政长官朱庆澜



地亩处在中东铁路管理局楼内办公

成立地亩委员会收回地亩权

1923年9月20日,张作霖致电东省特别区行政长官朱庆澜、中东铁路督办王景春,会办俞人凤,明确地亩处管辖范围已经侵害我国土地行政主权,责令对铁路用地和铁路附属地情况进行彻底调查,规定所有地亩处关于铁路用地以外放租的地亩一切事宜必须经地亩局核准后方可实行,凡是在地亩局成立以后放租的地亩未经该局核准的,一律无效。

1920年10月31日,民国政府在哈尔滨设立了东省特别区,负责管辖中东铁路沿线两旁11公里以内的地方。但是铁路营业权及路线两旁之地亩管理权,还是由俄人掌控。沙俄残余势力将所占房屋、地亩擅自转售英、美、诸国侨民,对长期租赁土地的中国人责令迁徙或增加租价,在中国的土地上,用中国的土地疯狂敛财。

1920年后,北京政府和时任东三省巡阅使张作霖利用俄国布尔什维克和白俄分子之间的矛盾,开始陆续成功收回中东铁路的军队

并启用关防,并在哈尔滨、安达、扎兰屯、满洲里、一面坡、横道河子、绥芬河以及张家湾等地分设八个地亩分局,分段管理中东铁路地亩事宜。

同日,张焕相带领全副武装的警卫队进入中东铁路管理局办公大楼,准备强行接管地亩处。地亩处俄籍处长关达基将地亩文件、地图和地亩出租契约等材料匿藏在保险柜中,并锁在带有美、法、英、日四国领事馆封条的地亩处档案室里,拒不移交。

7月28日,东省特别区首任行政长官朱庆澜发出布告,宣布地亩处撤销,成立东省特别区地亩管理局(简称地亩局),任命滨江镇守使张焕相为地亩局局长。8月1日,地亩局正式成立,发布第一号公函,宣布撤销俄地亩处,张焕相就任局长

并启用关防,并在哈尔滨、安达、扎

兰屯、满洲里、一面坡、横道河子、绥

芬河以及张家湾等地分设八个地亩

分局,分段管理中东铁路地亩事宜。

同日,张焕相带领全副武装的

警卫队进入中东铁路管理局办公大

楼,准备强行接管地亩处。地亩处

俄籍处长关达基将地亩文件、地图

和地亩出租契约等材料匿藏在保

险柜中,并锁在带有美、法、英、日

四国领事馆封条的地亩处档案室里,

拒不移交。

7月28日,东省特别区首任行政长官朱庆澜发出布告,宣布地亩处撤销,成立东省特别区地亩管理局(简称地亩局),任命滨江镇守使张焕相为地亩局局长。8月1日,地亩局正式成立,发布第一号公函,宣布撤销俄地亩处,张焕相就任局长

并启用关防,并在哈尔滨、安达、扎

兰屯、满洲里、一面坡、横道河子、绥

芬河以及张家湾等地分设八个地亩

分局,分段管理中东铁路地亩事宜。

同日,张焕相带领全副武装的

警卫队进入中东铁路管理局办公大

楼,准备强行接管地亩处。地亩处

俄籍处长关达基将地亩文件、地图

和地亩出租契约等材料匿藏在保

险柜中,并锁在带有美、法、英、日

四国领事馆封条的地亩处档案室里,

拒不移交。

7月28日,东省特别区首任行政长官朱庆澜发出布告,宣布地亩处撤销,成立东省特别区地亩管理局(简称地亩局),任命滨江镇守使张焕相为地亩局局长。8月1日,地亩局正式成立,发布第一号公函,宣布撤销俄地亩处,张焕相就任局长

并启用关防,并在哈尔滨、安达、扎